приложение 3

Для смекалистых «Кенгуру- клуб» предлагает:

 1) Любитель арифметики перемножил первые 2002 простых числа. На сколько нулей заканчивается произведение?

    (А) 0    (В) 1    (С) 10    (D) 20    (Е) 100

2) У двузначного числа n цифра десятков в два раза больше, чем цифра единиц. Тогда число n обязательно

    (А) четное   (В) нечетное    (С) меньше 20     

    (D) делится на 3    (Е) делится на 6

Для творческих: придумать текстовую задачу, для ответа на вопрос которой, придется разложить на множители натуральное число.

